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L W RS Ofu = o®Au+ f(t,7) = EIRBN I Ofu = ®Oju + f(t,7)

2. ML SHFIE: Ou = a?Au+ f(1,7) = —HERMES IR du = a20%u + [(t, %)

3. R Au= f(t,T) = PRI GAHR): Asu= f(z,y,2)
BT U B — B L SRS R s

Oy o,y = f(a.y) (L1)

o) g + W) 5
L SUAFEA T

dx dy

a(z,y)  b(x,y)

2. MPARASE T RER IRV o(,y) = C)

3 BRI § = o(r,y),n = Y2, y), P ¥z, y) N5 o(r,y) ToRPUERREL

4. FIRBAS R &0 B o,y ARIE T RE, B — B M Wit TR TS E € R S80I, 1
BB i R A SR AR B ]

M+P@M=Q®%$y=eIHWW/Q@MWW“M+C) (1.2)

= EBH A AR &R RE AR E 2k
ou

.. 4 b, 2) 2 e,y 2) O

Oz dy + D(@,y,2)u = f(z,y,2) (1.3)

L A RFAE 25 R
dx dy dz

a(z,y,2)  b(w,y,2)  clw,y,2)

2. MPA_EFHIEDT 2K P2 B R (2, y, 2) = Cr (@, y, 2) = Oy
3. 18 H A B R

f = go(x,y, Z)
n=1v(z,y,2)



P T =0(z,y,2), Hf 0(x,y,2) 5 &(x,y,2),%(2,y, 2) TERISEI, FEB—Brithnres
HORAERTAT
V. 5 n A AR —Br &t m i 7 FERYRRAE 2 A

0
Zb XT1,T2," " )a; f(xhx%"' ,.Z'n) (14)
J

1. ﬁﬂtﬂf%iﬂﬂwﬁ% dlUl/bl = dle/b2 == dxn/bn
2. MPA_EARFAE AR SR -1 AN Al ST i AR 43

or = (T1,22,+ ,x,) =Ck, (k=1,2,--- ;n—1)

{fj = @j(xhﬂ?%'” 7xn);(j = T1,L2, " a'xn)

fn = (pn(l‘lal‘% T 7'1:71)'

P AALHUNS @) J057H R %L
4 & A v, 20, ARTRIEDTRE, A B — B e D5 AR 8 SRR RTAT
T HHZARS AR

Uy = AUy (t > 0) = u = f(x — at) + g(x + at) (1.5)

75- J‘iﬁﬂm /J\ Jﬁ
ToRR A 5Z ) E 4R S w7

Uy = a2 Uy (t > 0, —00 < o < +00) (1.6)
uli=0 = ©(x), ut]1=0 = P ()
1 x+at
= glole—at) +ploran)+ 5o [ v (1.7)

U, ENZ AN e = s + (), SR IR BRI AL AT
HEEMEMIURAS, Selt T e h
Lu(t,0) = 0, #fT#F S
2.u,(1,0) = 0, T PAESG
L. WA A AR B S o BRI 2 AR TE

a11Uzz + 2a12ua:y + Q22 Uyy + bluz + b2uy +cu=0 (18)

FRE RN a11y2 — 2a12y, + aze = 0, FIHI A = a?, — a1a2
LA >0, WAL AWK ar1z0, BEETA
_a12+\/z' _Cl12—\/Z

- )y JT

a11 a1

x



X L IRSERFIE L o(2,y) = ha, (2, y) = ho, AR ER € = @(2,y),n = ¢(z,y) MPA &0 K
HASRINA ue, + Crug + Couy + Cyu = 0, Horpt O, Co, C3 24 &, HYRREL

2.A =0, WAL AW ar1z0, WA v = ai2/a1n, MVME—FFELE o(2,y) = h, HAE
BEH § = o(r,y),n = Y(x,y), Ho ¢z, y) AHERS oz, y) MALAAERE L, FIARER Y
Uy + Dite + Douy + Dyu = 0, Hp Dy, Dy 2y &, m BYEREL

3.A <0, BiEIE; AWkt arizo, LA

_a12~|—i\/g' _a12+’i\/z

xr b) xr
a11 a11

X PR IR X RIB R o2, y) + (2, y) = hi,o(a,y) — id(z,y) = ho, MH 7 RFR
E=o(x,y),n=v(x,y), WFHERR ey +uyn + Eru, + Esu, + Esu = 0, Hf By, Ey, Es S &,
1) R K

A= 3 1)8
L B E

L= ;l:l gt axka Zbl (1.9)
NS 0 A BRI R IER M R 2R N Lu(@) = f(),7 = (21,22, , @)
2. W u WRREMENRE Ly, = f;,(1=1,2,---,n), WA u=3" cu; W Lu=3" ¢fi
3.8 u; R RE Lu; = fi, (1= 1,2, ), WAGH w= 3" ciu; W R Lu =3, cif;
4uu@lM@ﬁﬁ%iﬁﬁ(ﬁ%ﬁm%¢#ﬂU*ﬂMAM,ﬁ*ﬂlﬁ%aﬁaﬁi%%%
RSB, X UM) = [, w(M, Mo)dMo W8, B4 U(M) 2 LUM) = [, f(M, My)dM,
5%?%@%M“ﬁﬁLw> f(%A%%wﬁﬁpﬁ£?%uﬁﬁmL%mL$%mﬁﬁm
— AR

Ju. FRALF

LOEH: XTI Al 30 R ) e

Uy = a% Uy + f(t, ), (>0, —00 < 7 < +00) (1.10)
U|t:0 = O7ut|t:0 =0 .
WA u(t, ) = [) w(t,z,7)dr, T w(t,z, ) WEFFR I
Wyt = A2 Wy, (t > 7, —00 < 1 < +00) (L.11)
w|t:‘r = 07wt|t:7' = f(Ta JJ) '
EBA RS t =t — 7, WHRBEDUR AR
1 z4atq 1 zta(t—r)
wiar) =g [ ptmeue= g [ o (1.12)
2. RAFFZ IR AR TRy AR 0] 8
_ 2 _
Ugy = @ Uz + f(E,2), (t >0, —00 <z < +00) (1.13)
uli=0 = p(), ut|i=0 = Y(z)



D u = uy + ug, oA wy PRI S B AR R, ik NN

{um = 0% Ugg, (t > 0, —00 < x < +00)

Ur |1=0 = @(x), U1e|i=0 = V()
w5 JEAH N R 2 HRAHAIE N O fO4E230REh M)/, 5 AR R FER 1

Uggr = @2 Ugge + f(t, 1), (t >0, —0c0 < x < +00)
u2(0,2) = 0,uz(0,2) =0

ES]lig
u(t,x) = uy(t,x) + us(t, x)

! /:W d£+/ dT/Mt " F(r,&)de  (1.14)

- sl —an+pleran+5 [
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2 1
U= U(’I“),U = TU(?") = ASU = Upp + —Up = 7‘/7"7"
T T
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—. AR
L ZHrE BB TR Y+ py 4 qy =0, FHEFFERN N +pA+¢=0
(1) FRAE RPN ARFE AR A, Xo, R y = CreM™ + Coete”
(2) FRAE SRR E—SEAR o, Hf# y = Creo® + Coweo”
(3) FRAEHFEA — X LHIE Mo = a %4, BFH y = Cre* cosfr 4 Cae**sinfx
2. KPR 220 + pry. + qy = 0, fEAE ¢ = Inz, HEAEHR yu + (p— Dye +qy =0
3. RILPHETT

Ay +°OA nwx I
_?+Z ncosT,a:E[O,]
n=1

ES l
2
A, = l/ fw)cos T da, (0 =0,1,2,-+)
0
IEFZBERTT
+oo
nnxr
= A i e l
x) n; nsin—=,z €10,]]
ES .
2
An—l/f(l')slnT”;—xdx,(n_l;z??)?)
0
T LT A R
{ //‘l‘)\y:O {)\n: %)27(“’:1727 )
=
=0,y(1)=0 Yn(x) = sin 25
y”+/\y—0 A = () (0 = 0,1
=
=0,y/(1)=0 Yn(x) = cos *7*
y”+)\y—0 )\n:(w%(n:o@...)
=
)=0,9/(1) =0 yn() = sin 5
y”+)\y—0 Aw = (BET)2 (0= 0,1--)
=
=0,y(1) =0 yn(x) = cos ErERE
Y +Ay=0 A= (F)*(n=0,1-)
=
y(0) = y(0 +20) Yn(0) = Ay cos "5% + By sin 2=

= A B R IR 54y AR R
1. FEBR K R 1A i 25 30k 3 v At - ~A£5Ek$i (224 y? < a?, —00 < z < 400) NPT,
AR F (2, y), MR N RS TELEE /70 9 2

{Agu =0,(z*+y*<a?)

u|x2+y2=a2 = F($7y)



AR

Buw= 05 + 55 =0 -
U|y—q = F(acosh,bcosf) = f(6)
3 B A AT (EL I A DA B Bl O
©"(0) + XO(0) =
(0) (0) ,7‘2RH—|—TRI—>\R(7"):O
©(0) = 06(0 + 2n)
+oo
= u(r,0) = Ay + Bolnr + Z(Anr” + B,r~™")(C,, cosnb + D,, sinnf) (2.3)
n=1
2. SZIRBNAIR A e
Pu =224 (0<z<lt>0)
u(t,0) =u(t,l) =0 (2.4)
u(O,x) = cp(x),ut((),a?) = 1}[](:15)
+o00 l
-3 (2 in T8 nmat | 2 17E ge - sin 7Y i V7L
u(t,x)—;(l/o (&) sin 7 d§ - cos i —I—mm 1/)( ) sin ;i d¢ - sin ;i )sm l
(2.5)

P.Strum-Liouville F ¥
LA XTI bo(2)y” () + b1 (2)y' () + ba(x)y(2) + Ay(z) = 0, P[] 3fe
PARFERLEE p(2), THRAEH p(2)bo(2)y” () + p(2)bi(2)y' () + ba(2) p()y(2) + Ap(2)y () = 0, i

U FERTP IR A 40, IAUE p(z)
1 b1 (.’E)
)exp{/ bo(:v)dx} (2.6)
F Ak Strum-Liouville Z4 &

{[k(x)y’(w)}’ —q(@)y(x) + Ap(x)y(z) =0
k(z) = p(x)bo(2), q(x) = —b2(x)p(x)

2. B RER {yn(2) 1125 RERT, HIX VF(2) € L2]a,b], f(x) PIEEREARER {yn(2)}125 T
BTN X Fourier 2541

= catn() (2.7)

{C = Tl fbf’ x)y”(“")d:” (2.8)
| yn(@) |2= [ p(z)y2(2)

T HRRAESF U SRS TR IR A )
LR Sesk w W R AR TR S5 UG A S — AR e, TR v = v 4wy, W
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VI R B BT R A R 2 58 7 AR L A R AT R 5 I
tip: WIARSKAFHY wy SR ARFFUOT R AN R UCH AT, WATER ue = wy + fo (), fu(@) N
n REZ I, FARAB TSR E REOE K
2. FIH SR BREE A 5 A 25 B R BN HE ST TR A I
Uy = a*ug, + f(t,x), (> 0,0 <z <)
u(t,0) = u(t,l) =0 (2.9)
u(0,z) = o(x),uy(0,2) = ¥(x)

;{é}uﬁj\ﬁﬁrﬁ\juzul-f—ltg, %%Uﬁ/@

Uy = a2Upy, (> 0,0 <z <) Uy = @2 Ugee + f(t, 1), (1> 0,0 <z <)
up(t,z) = uy(t,1) =0 ; us(t,0) = ua(t, 1) =0
u1(0,2) = (x),ur; = () u2(0,2) = 0,uz(0,2) =0

wy X ESAE AR, wo ML T A SRR

Wyt = A2 Wey, (1> 7,0 <z <)

w(t,0) = w(t, 1) =0

w|t:‘r =0, %lt:‘r = f(T,.’E)

PRI TR 0 = ¢ — 7 WATsRA w
t

— uy(t,z) = / w(t, 2, 7)dr
0

3. A RBURITE (Fourier J5yk): IR F5 5 #8 DA K LRI FF I FE AR AR AL — 55K
WAL, FH A9 A ey SRR I 55 U ) ™ AR SE A M IEAC BR BN R o AR IR T AR M T FE XA SE A IE
SCHRELFRJEIT, IR G PRI AR R R AR 5K s ST AR %

AN R AEFF U G )
— M AEFF RO AR G AU HE AN UZ E A W REAEFF AL, T HLA A S AT BB ARSI B A T
WEFE . TR R SRR A A, B DA BB R AR TR R R SRR ITR A 1
T T3 Y e e i
FERATTIR: Bl R RAFRIERN v(t,x) = A(t)z + B(t), IS 0 FA P ERF T T
A(z) Ml B(x) W& RAMMMEE A(x) B(x); #ZHILBENER v(t,x) = A(t)z* + B(z). Kifi
o(t, o) JEVERIR u = w(t, ) +v(t,x), XHE w(t, ) ¥R FFUGHR SRR G

+. Fi N Laplace 72

Aou=0,(a; <7 < as)

+oo
=u(r,0) = Co+ Dolnr + Z(C’nr" + D,r7 ") (A, cosnf + B, sinnf)

n=1



chap 3. F¥ik 1%k

Az LA =4k Laplace 7772 (Helmholtz J57%) MEATHEA A AGAR R T ARFRAM B FEkE
AR R AT AR 874 Bessel I, TERRARARXIFRAEE T 77 4E Legendre J5fs; 43 HSRAg AT
Bessel pRi%{5 Legendre pR%X.

. YRR
Helmholtz ¢ Azv + k%0 =0
Lol % X, (z),n=1,2--- RXE [0,a] FAFR p(z) B—TCEASTER R, B Vi(y),m=1,2- -
KA [0,6] FAAL o(z) —T8& AR, M TCRER X (2)Yn(y) 2 [0,a] x [0,6] LK
p(x) - o(y) MFEIERR, AT

a b
f(y) € L2,][0,a] x [0,5]] = {f(z,1) / / (@, y) Po(@)o (y)dyde < +o0)

oo
flz,y) = Z CrmXn(2)Ym (y)

nm=1

| _ Jo Sy F (@, 9) Xa (@)Y (y)p()o (y)dyda

with: Com = 1 @Yo ()P
BHE Y W52 22 TRNEER n MEH, PSRN Y (y), WA E—JoREm ) X
Fourier @I & B IE NPA FIE:
ER: W X (z),n=1,2-- KXE [0,a] AR plz) B—TT5&IERLER, ST EE R
0,Y,(y),m=1,2--- JX[E] [0,b] FHA o(x) B—I0R&IERR, W_JoRER X,.(2)Ym(y)
2 [0,a] x [0,0] _EIIAL p(x) - o(y) MR IERFR, (R

f(.y) € L2, [0,a] x [o,B]] = {f(.1) / ' / (@, y)Po(@)o (y)dydz < +oo)

+o0o +oo

f(I)y) = Z Z Cnan<m)Ynm(y)

n=1m=1

. JELL F (@, )Xo (@) Y () p(2) 0 () dydz
h Cnm -
v 1, @) 2] Y ()2
2. FEREARR F A BV R RABRZ T Helmbolts 224

10, ou 1 0%u 0%
2, _ = Z - 2 =
Azu+ k u_rar(rar)+r2892+822+ku 0 (3.1)

A u(r,0,2) = R(r)©(0)2(2),2" )7 = —u,0" /0 = —0 = -2\ = k? — p (R HTS

Z'"+uZ=0,0"4+00=0
(rR) + (\r — 2)R =0

BEATEe @ = VI, 32 y(2) = R(Z5), FEMEN v B Bessel Jif

22y +ay + (2 — 1)y =0 (3.2)



3. TEBKAAAR R T I3 AL i
19, ,0u 1 9 ou 1 Pu o,
7“787“( or +r281n089(m989)+7~2sin2987902+ku_0

% u=R(r)00)®(p), " /P = —p, (sinfO") /(sinfO) — p/sin?0 = —\, KL ALS

" + u® =0
1 17
: 0 "/ )\ _ —
sinH(Sln o)+ sin29)@ 0
i(7“2R’)’ + (k* — i)R =0
r2 r2

K (3.4.b) 7E k # 0 BIFRHER Bessel HHE, TE k = 0 BEHEH 5 FE:
A 1 =cosf,u=m? y(xr) = O(arccos ), M (3.4.2) fLh

m

R
3 (3.5) Bk m BrfEBE Legendre J78, R, 4 m = 0 B legendre 72

(1 —22)y) + Ay = 0or(1 — 2?)y” — 2z + Ay =0

Jy=10

—.Legendre pR%X
1.Legendre pRE(FN
(1) o2

(2) “ ISR
(3]

—Dk@2n -2k,
Fulz) = ]; 2n1§:!(n)—(k;)!(n - )2k:)!x Hn=0,1,2-

(3) Bl Hr ¢ AMISER x ML R

d

P,
(2) = 2”2772 ]{ (z—x) "“

P,(z) = 1/ (x +V1—2%icosf)"dd

™ Jo
(4) BEREHR:
(1—2xt 4+ 13712 = ZP 3t < 1

2. PRV
(1) AFfETE: Po(—=z) = (=1)"Pu(z)
(2) WHHERT: Po(z) 2 n IRE I
(3) ok AT R RS -
O,n=2m+12>1
P.(z) = 7(’1)252’;771)”,71 =2m > 2

1,n=0
P.(1) =1, P,(=1) = (-1)"

(3.4.a)

(3.4.b)



(m+1)Pii(z) — 2n+1)zP,(z) + nP,—1(x) =0
Po(x) —aPy(z) + P,y () =0
nby1(x) = P, (z) + P, (z) =0
Pra(@) = Py (2) = (2n + 1) P, ()
(5) Ly~ :
2
2n+1

| Po(z) [|*= /_1P3(x)dx =
(6) IEAZE:
/ P,( =0,n#m

(7) )7 SRR ETT: B f(2),2 € [-1,1] &

+oo
= Z C, P, ()
2n + 1
“ e |2/f’“’)P /f
FEANE
VY. Bessel pR%R

1.Bessel HE: 22y’ +ay 4+ (2?2 —vH)y =0, (v 2 0), BN y = CJ,(x) + DN, (z),J,(z) Fl N,(x)
OB EE—2K 58S 2K Bessel Rk

o (= 1)k ($>2k+u
“kl(k+v+1)2

cos VT T (z) — 1

sin vm sinvm
v=m,Ny(z)= DIL)%NV(SE)

v#m,N, =

J_,(x),

(meZh)

(¥, () = 2" J,_1(x)

(@7 (2)) = 27" Jypa (x)
2J)(x) = Jya(x) = Jysa(2)
vzt T, (x) = J,_1(z) + Jp1(x)

Y ) =)



1,v=20
lim J,(x) = {

o0 0,v>0

lim N, (z) = o0

z—0
At @) = L, Nele) =0

(3) B MR G, (x), J)(x), I, (x) + haJ)(x) #A TCF5 0T ECNER S S, HATETE (0,+00) P
(4) ¥y Bessel pRELAGEERR RN R

+oo
exp{G(E =€)} = Y Tul@)E" (0<E < +ox)
Jn(l') — % /T; ei(msinﬂfnﬁ)dg
1. JrRERIR
L =R R R AR . R AR BEI v = u(r, 0), EATE A\ =n(n +1)
+oo
Asu=0= u(r,0) = Z[Cnr” + D,r~"V]P, (cos 6) (3.7)
n=0

Py(x)=1,P(z) =z, P(z) =

2.Bessel ¢
(1).Bessel Fr R4 (K11

(rR) 4+ (A\r — %)R =0,0<r<a)
|R(0)| < 4+00,aR(a) + BR'(a) =0

LA =w?r = wr, WZE TR AARTE Bessel J5 e
22y +ay + (2 =)y = 0=y = AJ,(z) + BN, (z)
Iz & TR
R(r) = AJy(wr) + BN, (wr)
with |R(0)] < 400 = R(r) = AJ,(wr)

¥ r = a WHFMFRAR adywa + Bw ) (wa) =0

WA BT R AR U SEARMNEN KKK (wo = 0), wkt, wha, -+ Whn, -+ T wo = 0 WA HAELE
FPr Bessel RS _RAFFZMNAEWEE, wrn f81EH k RAFFAF TSRS n DIER,
i



(2).Bessel BELR ) X Fourier EJF
[ BRELR T (wr) RIEFIFBIESZ R (BUEHR ), FTLMERGREL f(r) € L7[0,a] f(r) AIFELLM
& T EIFA Fourier-Bessel 244k

+o0
)= Culy(wpnr)

n=0orl

C, = /Oa rf(r)J, (wenr)dr

N2

vkn

N2, =l Jy (wpar) [?= / r I (pnr)dr
0

1E a mi I =2 R RSl 43

N2, = %JEH(WM“)
N2y, = %(aQ - ng,)']g(w%a)
Nian = 30 = g+ s ) 2 on)

WFFM: aut By = (@, y,2); BLBHZM a# 0,8 =0, HIENFHKM a=0,8#0, %
ZIGNFHAT a#£0,8#£0

TR
1—x2:+§CnJo(wnx) =, = 8
— w3 Jy (wn)

3. AR B Bessel 7%
22y’ + ot — (22 + vy =0,(v > 0), % £ =iz WAL R v B Bessel
Py L dy
207Y ay 2 2y
3 i +§d£+(€ v )y =0
=y(x) = CJ,(ix) + DJ,(ix)

FIASE L

Nz . = 1 T\ okt
I(z) =€l — z?)Jy(zm) = ; m<§> +

I,(z) K, (z) 5k v A& Bessel HEEWIFR, 2 BIFRH v B E7AS & Bessel B%L

= y(z) = Al (x) + BK,(x)

(v #n), Kn(z) = EIE}I}LKV(CB)(H €2Z)

4. K Bessel 7HE 5%k Bessel K%L
Bk Bessel HEEN 22y” +2zy’ + [22 — 11+ 1)]jy =0, % z2(z) = Vry(z)
Bk Bessel HHE{b A [+ 1/2 [ Bessel H#2

1

2?2 +x +[2? - (I + 5)2]2 =0
C D
= y(z) = ﬁJH%(I) + ﬁNH%(ﬂ?)

12
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— Fourier 28

1. EX:
FN =A@l = [ et
F0) =g [ FOIr

2.

Flerfi(@) + e2fo(@)] = ex Ff1(2)] + 2 F [ f2(2)]
Flf(@)e™ ] = F(A = o)

FL"(@)] = (@A) F(N)

Flf(x) * g(x)] = ( )G(X)

/Oof F())

fr
f

3. &4k Fourier 254

+oo
F(\ u,v /// (z,y, z)e ATt +v2) godyd

+oo
f(xayv Z) = W /// F()‘7 K, V)el()\w-ﬁ-uy—i-yz)d)\’ d/J/dI/

especially F[Asu] = —(\* + pu? + v°)u

4.Fourier AR 0 Ik

(1) $thi Fourier Z8#ery A R (TEMT4)m L), WOLBREL
(2) X IEUE MR EHEAT Fourier 2848, SR M AR R RIS 12 ) 5 gt 1) Al
(3) SRABMBREL
(4) S

5. IRREARTZAEH B f(x) JeiE AE [0, +o0) ERYRREL
(1). IE5%73840 K I A4

= /O m f(x)sin \zdz
f(z) = % /O o F.(\) sin AzdX
(2). ARERALH AL
fe() = - () cos Azdx

0

flz)=— /O+<><> Fo(\) cos AzdA

™

13



6. & JJ) Fourier & ARJfAH %

Foo 2 s b2
/ e *Tcosbxdr =/ —e 1
oo a

2 1 22 =2

-z T16t — e I+16t

2

Fteosal*t] =

2\/ Tat 4at

2

Flsina)?t] =

2v/2mat 4at

—.Laplace 25

1
* (&
4/t V1+ 16t

2

(cos L 4 sin x—)

4at
22

(cos 1 —sin 1)

t

Fp) = LIf()] = f(t)e ™dt,p € C

Llaf(t) + Bg(t)] = aL[f(t)] + BL[g(¢)]

LM f(t)] = F(p = \)
1

LIf™(®) = ”F( ) = p"TH(0F) = p" R F(07) -

|
[

L{f(at)] = —F(2)
|
|

LIt f()] = (~=1)"F™ (p)

0

F(t) =L [F(p)) = Y _ Res[F(p)e™, pil, (lim F(p) = 0)

" 1 t*

1

(n=0,1,2...) I

Llsinh wt] =

14

p

2

p(a + 1)] = pa—&-l)

w

— w2

(> —1)

L{coshwt] =

L[@at]

p
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—.0 K%K
LoE s 0 BRECHT AT PR 2511 R 4
5(z) = {—l—oo,x =0
0,z #0
+o00
/ d(x)dx =1
2. P
1) Wit

/ "o — O)p(a)da — {“0@’5 R

(2) XJFRME:d(x) = 0(—x)
(3) BRI : 0(x) x p(x) = o(x) * §(x) = @(x)
(4)Fourier 28t 5 /A5 5

F(§(z)) = /_ Ooé(m)e*i’\zdx =1

Py =L [T eear—s
=5 [ ear=ia)
(5)Fourier JBIF: 24 . & € (—1,1) i,

o(x +Z ancos +b sm?)

with Gy, = %fiﬁ(az— cos M2 dy = fcosn—’rE (n=0,1,2,--
1f15 €)sin “dy = Lsin 7, (n =1,2,3, -
l l b b b b)

l l

+o0o
/_ 8 (2)p(x)dz = —'(0)

| sty = -1 0
AR p(x) € C'(R), p(x) € C™(R)
H(z) = {O’m <O L ) = s
L,z>0
3.Fourier 281404 () (4% F e %L
Fle] = 275(\ — a)
Fleosaz] = 7(5(\ — a) + 6( + a))
Fla] = 2mis’(\)
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4. &4t Fourier 28t
(1) X §(z,y,z) = 6(x)0(y)d(z)
(2)

Ma%z”‘{+m4%yﬂ)_“l&m

0, else

+o0
/// 0(z,y, z)dxdydz = 1

+oo
///; 6($_£7y_777z—g)f(l'uy72)dl'dydz:f(gﬂ%g)
// 6(M — Mo) f(M)dM = {f(Mo)aMGV
’ 0, else
%N

WL ZHZR (v1,72, -, %) WA T, WIEFRITHE Lu = f(M) BEAHH

LU =6(M), Hvp M = (21,29, ,2,) € R"

LogRL: AR U(M) REAMIRE LU = 6(M) Wf#, W u(M) =UM) = f(M) RIEITRERf#
2. I EA R

(DASU = 6(z,y, z) A LRI #E

U= =21t (5.1)
47y
(2)A2U = 6(x,y) A HORFRIE XM
U:—%IH%,T‘:\/(E2+'}/2 (5.2)
™

3.Green 55 /R,

3D : // u——v— dS /// (uA3v — vAzu)dV
8u
: — —v— = (ulAov — vA
2D/lu3ﬁ v(’)ﬁ dl //Du 20 — vAqu)d

= A AR AR R EOE
L5 AEPReR AR A X TR (B8 1) G (M), Ma) = G(May, My), (M;) = (&, m4, Gt = 1,2,3)
2. Bk
(1) FF-1 AR AT IE 05 S A B, LB TP (5 MEXSARER]
(2) Fpkim: BEREREEA R, A REROEESY o,(r<R), MRAHA (—2q, & E)
3. ZHYEARA RS — 2RI

ABUZ _f(xvya Z),((i[,’,y,Z> € V) (53)
ulgy = p(z,y,2)
AH AL [V XS 7 At R B 5
AsG = —(5(.T -&y—mn,z2— C)a ((x,y, Z)v (577]7 C) € V) (54)
Glav=o
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i f(M), (M) HNFESREL, M0 G(M, Mo) EBAEIE (5.4) EIFAASAR R EL, W (5.3) HyHEA

///fMo (M, My)dM, — //av (M0 MMo)dSO

fH

Horr o NMJURIR V FEL R SNERR (1 &, ¢ FR)
VY. I I R ) A AR
Ly = Lu 45 RERIH )8

9u — Ly + f(t, M), (t>0,M € R",n =1,2,3)
U|t:0 = SO(M)
Xof 7 F) AN f 1) N
% — LU,(t>0,M € R",n=1,2,3)
U|t:0 = 5(M)
W (5.6) MEAE A

u(t, M) = U(t,M)*go(M)—l—/O Ut—71,M)x f(r,M)dr

2.uy = Lu B FEAIME )
uy = LU + f(t, M), (t >0,M € R",n=1,2,3)
{Ut—o = (M), ut|t=0 = (M)
T I P B AN figh ) A
Uy =LU,(t>0,M € R",n=1,2,3)
{U|t_0 = 0,Uy]1—o = 6(M)

W (5.9) KA N

u(t, M) = Ut M) » 5(0M) + 2
S illh:l
Uy = a?Azu, (t > 0,—00 < x,y,2 + 0)
u‘t:O = (p(x7y7 Z)7ut|t:() = 1/)($7y72)

N Gl R e ey

drar

s 4m2t// g d5+8t4a2t// @(S"Cds

{utt = a?Asu, (t > 0,—0c0 < x,y, 2 + 00)

uli=0 = ©(2, Y, 2), Ut|t=0 = Y(x,y, 2)

[U(t,M) x w(M)} n /OtU(t — 7 M) % f(r, M)dr

dﬁdn

(5.5)

(5.6)

(5.7)

(5.10)

(5.11)

(5.12)

(5.13)

= 500 [, V= ar =  wadi L, Ve
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